Mivel a vonat tavolsiga a lencsétdl sokkal nagyobb, mint a lencse és a lemez tavolsaga, azért a képtavolsagot
egyenlének vehetjiik a fokusztavolsaggal. (Gyakorlatban ilyenkor a fényképezdgépet végtelenre éllitjuk.) Feltehetjiik
tovabbé, hogy az expozicié alatt a vonat elég keveset mozdul el ahhoz, hogy a targytavolsdgot allandénak tekintsiik,
és hogy az a sz0g valtozasat is figyelmen kiviil hagyhassuk.
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Ekkor az abrarol leolvashato, hogy a targytavolsagl/ sin . A vonat v-tmax elmozdulasanak csak az optikai tengelyre
merGleges komponensét kell feltevéseink kovetkeztében figyelembe venni. Ennek hossza v-ty,ax sin a. Meghizva a széban
forgd idGtartam elején és végén a lencse optikai kdzéppontjan athaladé sugarakat, két hasonlé haromszdget kapunk
(ABOA és A'B'OA), amelyekbdl:

Vlmax SiDx ~ d

l/sina N
ahonnan
dl 5-100°m-23 m

= =1,38-10"3s.
fosin®a  5-102m-2222m/s-3/4 ®

tmax =

Tehat a helyes expozicioids 1/1000 s nagysagrendd.
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